

專訪新任工學院院長——不想再天天曬太陽

人物

【記者黃涵怡專訪】因著一個「不想再天天曬太陽」的信念，甫上任的工學院院長祝錫智在淡江找到了自己人生的舞臺，也將在這個舞臺上一展長才。

這話怎麼說呢？回想起當年自淡江土木畢業、退伍後，一如所有土木系畢業同學的出路，祝錫智來到高雄中鋼工地擔任監工，三年的時間過去，隨著工程的即將結束，祝錫智有了新的思考：未來要做什麼？我可不想再天天曬太陽了！

這樣的念頭一出現，祝錫智即整裝前往美國，一路從北卡州立大學到西北大學，在土木的領域裡優游。民國七十二年，是祝錫智的一個轉捩點，因為他學成歸國，並且回到母校淡江任教，一教就是十五年。

處理行政事務對祝錫智來說並不陌生，因為早在擔任工學院院長之前，他就身兼土木系和營建系主任兩個職務，祝錫智表示，對於新工作他還沒有更具體的規劃，因為事先並不知道會接下這個棒子，但就他自己初步的了解，要提升工學院學術聲望，應加強的不外乎教學和研究兩方面。

祝錫智舉每年天下雜誌針對企業最愛的大學生排名為例，本校工學院畢業生的學術聲望好像不是那麼令人滿意，加上現在許多專科學校紛紛改制大學，多多少少影響了本校

畢業的長藉用畢學院，採域升院必繼續前修，領域提升學門將繼智也。五至工門，努力期三錫，教要學有祝，而上學期來，少就上學期來，因此學定。肯度，未學程度，企業課程，每學程度，高同學，得演習課，才取來提高，予期望，能賦力，能剛爭，能類課，能程，能措施，希望會有些效果。

在本校已有三十餘年歷史的工學院，在祝院長的眼中，有許多既有的資源值得開發，對於未來他表示，將盡自己的力量為院裡的師生服務，而現在才正是開始呢！

2010/09/27

